Порядок въезда

на придомовую территорию многоквартирного дома 54 по Б.Тульской улице

транспортных средств собственников помещений в многоквартирном доме и иных лиц (квартал 54, район Донской)

На территории дома 54 устанавливаются шлагбаумы с круглосуточной системой диспетчеризации. 
Основные параметры установки шлагбаумов
Установливаются 4 шлагбаума с длинной стрелы около 3,85-4,20 метра по прилагаемой схеме, что создаст в огороженном пространстве придомовой территории около 220 машиномест для стоянки.
Шлагбаумы оборудованы системой видеонаблюдения для круглосуточной диспетчеризации с целью беспрепятственного проезда автомобилей специальных служб (в соответствии с нормативными требованиями г.Москвы).
После установки шлагбаумов предполагается их дальнейшее техническое обслуживание и круглосуточная диспетчеризация для проезда транспортных средств за счет взносов собственников помещений.

Размер оплаты установки шлагбаумов и ежемесячной оплаты за диспетчеризацию будет зависеть от кол-ва людей, которые будут пользоваться шлагбаумами.
Порядок проезда на придомовую территорию
Для жителей будут реализованы два варианта открытия шлагбаума:

1. По звонку с сотового телефона на номер определенного шлагбаума. После проезда автомобиля шлагбаум автоматически закрывается. Номера телефонов жителей, с которых осуществляется открытие шлагбаумов, заранее передаются в диспетчерскую. 
2. С использованием радиометки (RFID), размещенной в автомобиле (обычно клеится на лобовое стекло изнутри). В этом случае шлагбаум открывается автоматически при подъезде к нему автомобиля.

Автомобили скорой помощи, полиции, МЧС, спецмашин городских и муниципальных коммунальных и аварийных служб и такси пропускаются на территорию беспрепятственно круглосуточно через диспетчерскую службу.

При необходимости проезда через ограждающее устройство транспортных средств гостей, служб доставки или иных транспортных средств, жители извещают об этом заранее диспетчерскую службу, осуществляющую контроль за въездом на территорию (с целью исключения ожидания проезда через ограждающее устройство), либо самостоятельно открывают шлагбаум по звонку с мобильного телефона.
Предлагаемый порядок стоянки транспортных средств на придомовой территории
В связи с ограниченным количеством парковочных мест в огороженном пространстве придомовой территории, стоянка автомобилей осуществляется в соответствии со следующими основополагающими принципами:
– парковочные места не закрепляются за конкретным жителем или транспортным средством;

– запрещена парковка грузовых транспортных средств грузоподъемностью более 1,5 тонн.
Уполномоченное лицо на представление интересов 

собственников помещений в многоквартирном доме 

по вопросам, связанным с установкой

ограждающих устройств и их демонтажем
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